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Beszámoló 

 

Elsősorban szeretnék köszönetet mondani az alkotói támogatásért a Communitas 

Alapítványnak. Az ösztöndíj nagyban hozzájárult a projektem előrelépéséhez. A kísérleti 

lakberendezési kollekció a Raw Objects nevet kapta, ami 3d nyomtatott kerámia bútorokból 

áll.  

 

Első lépésként a technológiát jártam körül majd kísérleteztem a nyomtatással. A tesztek 

elkészítésében a FabLab Budapest segített. A műhelyükben több eszközt is tudtam használni. 

Többek között egy kis méretű kerámia nyomtatót, cnc marót, lézervágót stb.. A nyomtatási 

minőségre meg egyéb beállításokra voltam kíváncsi, amiket sikerült viszonylag hamar 

kitapasztalni. A tesztelés során készítettem több kis tárgyat.  

 

 

 

1. ábra - 3d nyomtató tesztelés 

 

Második lépésként a kollekció egyik darabját gondoltam át és terveztem meg. Fontos szempont 

volt, hogy olyan mérettartományba essen, amit könnyen lehet kiállításokra szállítani de már a 

bútor méret kategóriába sorolható. Készítettem egy gyűjtést és a kávézó asztalra esett a 

választásom. A tervezés során figyelembe vettem a 3d printer nyomtatási paramétereit és 

készítettem skicceket majd formavariációkat. 

 

 



  

2. ábra - első skiccek 

 



Harmadik lépésben a 360 Design kiállításra jelentkeztem. A kiállítási anyaghoz 

készítettem látványterveket és kapcsolatba léptem a kivitelezőkkel. A nagyobb méret miatt ezt 

a nyomtatást már nem tudtam a FabLab-ben elkészíteni. A bizottság a munkám beválogatta, de 

sajnos visszaléptek a kivitelezők és nem készült el időre a print. A látványterveken látszanak a 

bútor részletei és kialakítása.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. ábra - a kávézóasztal látványtervei 

 

 

Ezt követően a kollekció többi darabját állítottam össze és terveztem meg a 3d nyomtatás 

technológia felhasználásával. A kollekcióban helyet kapott egy íróasztal, egy moduláris 

polcrendszer és több méretű kávézóasztalok. A későbbiekben a kollekciót fogom bővíteni 

egyéb tároló és ülő bútorokkal. A kerámia egyik tulajdonsága, hogy a lefelé irányuló terhelést 

jól bírja. Terhelhető oszlopszerkezeteket lehet kialakítani belőle.  

A tervezést követően elkészítettem a kollekció látványterveit egy térben elhelyezve.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. ábra - látványterv a kollekcióról 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A Lakáskultúra magazin készített egy tervezői interjút az ösztöndíj időtartama alatt és a 

magazinban megjelent a kávézóasztal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. ábra - megjelenés a Lakáskultúra magazinban 

 



Összegzésként azt tudom mondani, hogy egy eredményes projekt év ért véget. Nagyon sok új 

információhoz jutottam a kísérletezés során, amiket fel is tudtam használni a kollekció 

tervezésénél. Egy olyan additiv technológiát alkalmaztam bútorok tervezésénél, ami elsősorban 

prototípus gyártásra lett kifejlesztve. Az utóbbi időben több iparágban is elterjedt a 3d 

technológia használata. Láttam alkalmazni kész termékeknél, viszont inkább a műanyag 

bútorok a jellemzőek. A projekt folytatásaként szeretném a kollekció darabjait kinyomtatni és 

további tárgyakkal bővíteni a palettát. Mégegyszer szeretnék köszönetet mondani a 

támogatásért. Az ösztöndíj nélkül nem vágtam volna bele ebbe a projektbe. 


